
Atividade: como b depende de a? 
 

Aluno(a): _____________________________________________________ Turma: ______ 

Professor(a): _______________________________________________________________ 

 

Desafio Valor da função em a = 0 Resposta do desafio 

1  b = f(a) =  

2  b = f(a) = 

3  b = f(a) = 

4  b = f(a) = 

5  b = f(a) = 

6  b = f(a) = 

7  b = f(a) = 

8  b = f(a) = 

9  b = f(a) = 

10  b = f(a) = 

11  b = f(a) = 

12  b = f(a) = 

13  b = f(a) = 

14  b = f(a) = 

15  b = f(a) = 

16  b = f(a) = 

 

Quantos desafios você tentou? __________________________________________________ 

Qual foi a sua pontuação final? _________________________________________________ 

Você teve dificuldade em identificar alguma das relações? Qual(is)?____________________ 

___________________________________________________________________________ 

Qual desafio você achou mais fácil? ______________________________________________ 

E o mais difícil?______________________________________________________________ 

Existe algum desafio que você não conseguiu resolver? Qual(is)?_______________________ 

___________________________________________________________________________ 

Você utilizou as dicas?_________________________________________________________ 

Se sim, elas o ajudaram a encontrar a resposta?_____________________________________ 

Que outra(s) função(ões) você gostaria que estivesse entre os desafios e não está(ão)? ______ 

___________________________________________________________________________ 


